

代禱與感恩

上7:30 ~ 9:00有聖誕晚會，求主賜福。

感恩事項：(99年9-10月)

- 9/8~9/11由大衛·鮑森牧師主講的「台北研經培靈會」，本堂有連網轉播，每堂參加的弟兄姐妹約有40-50人，都很得造就與幫助，感恩。
- 本堂會友王明世弟兄考取「西螺浸宣神學院」，成為神學生，與該院一年級新生阮嵩嵐弟兄，第一年在在本堂實習事奉，求主賜福他們的學習。
- 9/28起每週二~五早靈修班後，播放「追根溯源」DVD醫治釋放課程，將近五十位弟兄姐妹參加，並且得著深刻的更新與突破。

會友動態：

受洗：吳和宗、陳冠文、陳昌輝、張芳翠、張芳菁、張怡萱、黃鈺芳、陳秀蓮、黃琦、陳素琴、蔡雅竹、蔡佳好

南門教會

代禱事項：(99年11-12月)

- 請為聖誕聚會的預備代禱。
- 請為初信造就與門徒訓練之推展代禱。

感恩事項：(99年9-10月)

- 帶領剛從華神道碩畢業的羅旭昇傳道從八月起在本會就任助理傳道，求主使用他們夫婦在本教會的服事，讓主的心意在教會成就。
- 本會新任執事林淑貞，羅榮源，林紋糸，沈中男，沈采蓉等五位於8/29就任。
- 本會從九月開始一個年輕社青的『提摩太團契』，求主讓這些年輕的兄弟能有更好的肢體生活，彼此禱告的扶持，對聖經真理有更多的渴慕，與主建立更親密的關係。

會友動態

安息：蘇呂月珠 (8/27)

圳頭里教會

代禱事項：(99年11-12月)

- 為教會今年的目標更新與轉化代禱：求主幫助弟兄姐妹每日能單獨會主，小組能茁壯，弟兄姐妹在當中有好的造就，更深的連結和扶持。
- 為聖誕節晚會代禱：求主預備來參加人的心，讓他們有渴慕認識上帝的心，及為籌劃小組代禱，願福音能進入人的心中。

感恩事項：(99年9-10月)

- 陳重光、李亦晴傳道伉儷自九月份開始在教會擔任助理傳道，願主名得榮耀。

- 社區事工的課輔班和精忠國小的晨光時間仍可以繼續服事感謝神，求主引導，願福音的種子能在學生、家長、老師的心中發芽長大。

會友動態：

出生：陳以恆

安息：江龍

竹崎教會

代禱事項：(99年11-12月)

12月25日晚舉行聖誕晚會，求主賜福演出順利；籌備過程滿有主恩。

感恩事項：(99年9-10月)

10月23日南區四季會台南之旅，平安順利。活水教會分享信息「愛我們的家」，鼓勵人心。

海外地區各教會

亞洲聯盟代禱事項

杜廉明牧師

- 在印度北度Garhwal 山區服事的宣教士Edwin Daliya 來函，告知九月下旬印度北部大雨，導致Garhwal 地區至少有十個村落被洪水完全摧毀，請代禱，也為宣教士和當地同工能有效地服事需要的百姓代禱。
- 印度福音貴格會全國聯會將於2011年1月18-20日在錫金召開，台灣貴格會聯會主席戴坤益牧師與亞盟主席杜德明牧師預計將前往參加。

菲律賓消息報導

陳光道牧師

今年有七隊前來菲律賓短宣，從六月底起有海山貴格短宣隊巡迴呂宋各教會。武昌浸宣短宣在棉蘭老的納卯。安平靈糧短宣在安吉諾、帕西。行傳短宣：蚵仔、巴谷、卡威、依慕斯。板城貴格短宣於聖雅各、宣布蘭諾。龜山貴格短宣於拉莫斯、朴拉。最後一隊是新埔短宣於10/29-11/9。

由於這次有五隊在呂宋島，來到第三隊陳師母已病倒，我到最後一週也覺得很累。發現我們一年裡，按舊的模式無法在一個地區接待超過三隊。思考這問題時，我們決定明年要統一來舉辦短宣，也就是說要累，就只累一個梯次。我們稱之為「跨文化短宣：菲律賓宣教大會」。也就是所有預備前來的所有短宣隊，在同一個時間進行。

為了方便教會行事曆的安排，時間安排如下：

2011年7/11週一：抵菲，晚上開會式；7/12週二：宣教大會、集訓、

聯誼、預備；7/13週三：分發至服事教會；7/17週日：返回營地，結業式；7/18週一：觀光、旅遊；7/19週二：返台

我們的目標是：挑旺台灣教會，邁向跨文化宣教，擴張神的國度，實行大使命，經歷神的同在。

今年在達拉的聯合聚會中，有三間教會、一間佈道所，在兩短宣隊下，有42人受洗歸入主的名下。預計明年呂宋區能有100人以上受洗，棉蘭老區也能有100人。求主賜下福音大收割，也讓我們有足夠的體力能服事祂，並求主預備明年新皮袋的短宣大會。希望派隊參加的教會請盡快和陳光道牧師聯絡，最好在2011年1-2月時，就能告知，好做事先的安排。

岷答那峨區報導

- 菲頌聖經學校目前有11個學生修讀，感謝主，在求學或是上班之餘，學生們仍願意花時間、精神投入學習。
- 9/4在魯門道舉行婦女團契，9/10則有醫療外展事工。9/23-29柯師母個人前往柬埔寨進行一週的短宣行動。10/2青年轉化團契於魯門道舉行。
- 將於11/1-2將舉辦第一次的岷答那峨區會員大會，杜德明牧師、新埔貴格會在黃進財牧師夫婦帶隊參與，陳光道牧師和施正教傳道亦前來參與，施傳道將繼續協助短宣翻譯，至11/9一起返回。
- 為沙鹿麥的Cito傳道的妻子禱告，目前因高血壓住院已一週，加上有身孕，求主醫治保守。
- 12/8-9將舉行的牧家戶外聯誼活動，增進彼此的關係。
- 柯牧師的兒子卡洛期盼明年四月能夠來台接受合一堂YES神學院的造就。

呂宋區報導

- 為依慕斯菲平傳道白內障，希望能醫治。
- 8/30巴谷教會週年慶，遇到大雨傾盆，但在雨中持續敬拜，場面感人。
- 10/29將參與中國新僑的佈道會，期盼更多新移民能夠認識主。
- 10/30將舉行呂宋首次會員大會，由盧迪牧師擔任主席。黃進財牧師亦將帶另五位短宣同工前來協助。
- 為10月份於馬尼拉華語教會有四人受洗獻上感謝。計有洪光燦、洪光漢、洪錦美，還有安永剛弟兄。
- 每年12月聖誕節前於陳牧師家辦有報佳音，每個教會都有隊伍來，一起敬拜讚美神，並一起用餐、同樂。

聯會消息

職助理牧師。

3. 李雀美傳道為了合一，願意放棄體制外按牧。
4. 賴明忠傳道父喪及杜成明牧師母喪，傳道部已致贈慰金。
5. 十一月1~2日代表聯會參加菲律賓賓民答那峨區第一屆年議會。
6. 和副主席金克斌牧師一同關懷某些教會建堂還款財務狀況。
7. 籌辦教會增長研習會及傳道人禁食禱告退修會。
8. 關懷開拓教會及弱小教會傳道人。

四、拓傳部：

1. 安徽神學院提出增加經費補助案，因無法符合神學院提出的經費補助的要求，且已達成階段性任務，建議停止支持，但經費補助至今年年底；決議全體同意。

附帶說明：有鑑於安徽神學院謝牧師，向本會聯會主席戴坤益牧師與拓傳部林文華牧師，提出願全然倚靠神，不再仰賴本會的支持。業經本會執行委員會審慎討論其所提之表述，一則有助於信心的操練，另一則亦表本會之階段性任務已完成，故發此函以表鼓勵與認同。另建議將來支持大陸神學院的方向以差派師資為主，不投資硬體設備。（北京團隊支持將因此增加經費）

2. 開拓台南教會案授權開拓部林文華牧師接洽，於下次執委會提出開拓計畫案。

五、婦女部：

1. 九月26-28夫妻成長營目前有三對報名參加。
2. 十一月將舉辦弟兄姐妹的夫妻成長營。

六、臨時提案：

1. 建議貴格會各教會同工名錄更新印製，並將非隸屬貴格會聯會單位不列入（林文華提案）；決議：通過。
2. 建議將全省榮家事工納入貴格會的全人關懷協會之事工（衣建祺提案）；決議：不通過。請全省榮家事工同工，自行成立社團法人，事工推動較有自主性；另外可在貴格會會訊中傳遞異象，邀請有負擔的同工一同參與榮家事工。

七、行事曆

1. 執委會--99.11.29 棣慕華紀念館
100.3.7 國光教會
100.6.20-21 年議會場地
100.7.18 國光教會
2. 年議會100.8.14-16（地點再議）

2010年年議會回顧

感謝神，貴格會一年一度的盛會--年議會，已於8月15日至17日圓滿的完成。今年與會的牧者、教會代表、同工與眷屬共有二百多人，歡聚在在風光明媚日月潭池畔的青年活動中心，遠眺日月潭的湖光山色，讓心靈得著完全的洗滌，漫步在古木參天的森林中，享受身心的SPA！

本屆年議會的主題為：呼求復興--恩召、榮耀、能力；主題經文為：弗1:18-19《並且照明你們心中的眼睛，使你們知道他的恩召有何等指望，他在聖徒中得的基業有何等豐盛的榮耀。並知道他向我們這信的人所顯的能力是何等浩大。》

本次年議會，除了秉持過去「貴格家族大團聚」的精神外，另外還有幾件事值得大家注意：首先是選舉提名委員（提名下屆聯會執行委員會同工），一共有35位候選名單，經過一番圈選後，由戴坤益（現任主席，當然名單），董宇光、董宇正、雷建宇、黃進財、何有義、林文華當選。其次是落實大會的主題，舉辦「呼求復興」禱告之夜：1.為本會會友更深的認識神，使信仰越信越有指望禱告，並感謝退休牧者過去事奉的辛勞，使貴格會的信仰得以傳承；2.祝福各堂會的牧者、信徒有屬天的榮耀，成為神榮耀的器皿；3.為眾教會會友能活在真理中，能勝過惡者的權勢，並活出福音的大能，在海內外擴展宣教的事工；4.求主潔淨教會，使神的兒女活在聖潔中，遠離一切世俗的文化與價值，並成為是上的明燈，照亮與引導社會；5.為貴格會的肢體能彼此連結與幫補，使我們的愛心落實在行為與誠實上。除了為代禱事項禱告之外，還特別為有需要的教會與肢體按手禱告，使兩個小時的禱告之夜充滿著溫馨、感恩與能力，有欲罷不能的感覺，最後在彼此擁抱與問候的溫馨氣氛中，依依不捨的結束。

最後是修改例綱，將聯會同工的任期由兩年改為三年，以利本會聯會、財團法人董事會與社團法人全人關懷協會事工協調與進行。

「人說我是誰？」— 認識貴格會、認識自己之二

杜德明牧師

胡適與貴格會



胡適，這位中國自由主義的先驅、畢生倡言「大膽的假設，小心的求證」的治學方法，首先提倡白話文、掀起新文化運動，是在近代華人思想界中舉足輕重的學者，他晚年時曾說自己『到今天還是一個無神論者，我不信有一個有意志的神』。但或許少有人知道他在20歲時曾決志信主，只不過後來回國至北大任教之後，到27歲時已全然否定這個決定，甚至說當年會信主是因『他們用「感情的」手段來捉人』（註1）。

現在之所以會提起這則軼聞往事，是因在胡適信主後的造就過程中，扮演最重要角色的不是別人，正是貴格會。

胡適在1910年領庚子賠款獎學金到康奈爾大學讀書，1911年暑假時參加了中國基督教學生聯合會所辦的一個營會，晚上有福音特會，胡適聽完見證之後大受感動，隨後呼召之時，他與其他六人一同起立表明決志信主（註2）。信主後他也曾認真在信仰上追求，不但每天讀經（註3），甚至還參加了一位當時在康奈爾任教的康福教授（William Wistar Comfort）所主領的聖經班（註4）。這位康福教授是道地的貴格會出身，哈佛畢業，後來出任貴格會所辦的海勿浮學院（Haverford College，註5）校長23年之久（1917-1940），著作等身，在二十世紀前葉是貴格會重要的代表人物之一。

雖然胡適後來選擇離開了基督教，但貴格會的影響卻一直沒離開胡適。從胡適的回憶中，我們看到他對於貴格會只有正面的評價。特別是對信徒的生活見證極為讚賞：『康福教授既是個教友會（貴格會的別稱）的基督徒，他的家庭生活便也是個極其美好的教友會教徒的家庭生活』。『今日回思，我對青年時代這段經驗，實在甚為珍惜--這種經驗導致我與一些基督教領袖們發生直接的接觸，並瞭解基督教家庭的生活方式，乃至一般美國人民和那些我所尊敬的師長們的私生活，特別是康福教授對我的引道，使我能更深入地瞭解和愛好《聖經》的真義。』

在此我們也看到胡適對於貴格會的聖經解讀幾乎可說是毫無保留的全盤接受：『後來在學生時代，我讀了耶穌教的《聖經》，尤其是《新

代禱與感恩

十一月(康來昌牧師-詩篇)，求神預備每位神學生以及老師的心，虛心渴慕主道。

3. 求神大大賜福11/27高中生預約明天，認識大學科系介紹服務，求神掌權，一切榮神益人。

感恩事項：(99年9-10月)

1. 神使用董牧師九月份周六末世論信息，成為弟兄姐妹的激勵與提醒。
2. 為因應十二月聖誕宣教，教會各部會竭力推動各樣福音預工--公關媒體訓練，音響訓練、探訪訓練，文字訓練，樂團訓練。

會友動態

受洗：陳子怡
出生：林雋亞
安息：謝文彬

華美堂

代禱事項：(99年11-12月)

十一月13日本堂參與的臥龍街的封街活動，目前有一個攤位，為一切籌備順利和同工的投入等禱告。

感恩事項：(99年9-10月)

本堂在10月31日舉行洗禮，感謝主。

會友動態

結婚：周旭恆與吳幸佑；黃志豪與劉禹彤

中國城教會

代禱事項：(99年11-12月)

1. 今年聖誕活動以「耶穌進入社區」為主軸，將於12/24晚上舉行社區踩街報佳音活動，宣告耶穌是主、是平安！
2. 兒童主日學將在12月有九次向社區大人及小孩報佳音的活動。

感恩事項：(99年9-10月)

感謝神保守教會在牧師休假其間一切運作正常、平安。

南勢角教會

代禱事項：(99年11-12月)

聖誕節活動能人如得魚。

感恩事項：(99年9-10月)

本季基宣仍在本教會開課，造就眾聖徒。

北三區

新埔教會

代禱事項：(99年11-12月)

1. 為教會建堂的官司禱告，11/15〈一〉二審第二次開庭，將被傳喚為證人的李信怡傳道及李輝隆執事

代禱。

2. 為聖誕節的各項活動：青年搖滾歡慶12/18(六)晚上7:00，兒童快樂歡慶12/19(日)下午2:30，長春溫馨歡慶12/17(五)上午10:00，成人活力歡慶12/24(五)晚上7:30，求神同在，有美好的預備。

感恩事項：(99年9-10月)

為10/2、3全教會退休會在新竹聖經書院順利圓滿結束感恩，弟兄姊妹靈命得到更新，也有美好的團契。

會友動態：

受洗：羅理泉、林艷滿、鍾惠卿、李秀珠、林珉綺、林燕雪、何菊香、羅子明、葉玉嬌
結婚：郭振宏弟兄與詹怡暄姊妹
安息：林如切弟兄、魏勝葉姊妹

國光教會

代禱事項：(99年11-12月)

1. 為聖誕節各樣佈道聚會禱告，求神帶領他的子民回家！及聖誕節百人受洗，求神感動人心！
2. 十一月推動讀經月，一個月將聖經讀完一遍！讓神的話充滿祂的教會，祂的子民，天天思想神的話，全教會動起來！

感恩事項：(99年9-10月)

1. 神蹟奇事在教會中見證主的大能！神真是奇妙！
2. 讓國光教會弟兄姐妹熱愛禱告！禱告會人數大大成長！
3. 因為弟兄姐妹間的愛太感人！教會大得復興！

會友動態

出生：葉清宏，林美君夫婦得子葉祥安生產平安。

板城教會

代禱事項：(99年11-12月)

1. 本堂張欽詔牧師九月底離職，為所需接續的傳道人代禱，求主預備合祂心意的牧者前來本堂配搭服事。
2. 我們的小組正在重新調整，為新接任的小組長有事奉的心志和恩膏代禱。
3. 聖誕節教會將有一系列的福音聚會，包括兒童、青年及成人，求主與我們同工，讓每個聚會都能為主多得人。

代禱事項：(99年9-10月)

1. 本屆執事共有十人接任，包括劉明道、鄭俊德、池兆全、沈順來、楊淑如、王燕、葉馨檣、康素貞、黃秀容、林于菁等同工，感謝主，同工們各照所得的恩賜彼此服事，也同心服事主。
2. 本堂弱勢兒童安親班請經營家三十年的黃秀容執事承接，由於她

豐富的教學經驗，對學童的課業及靈性都相當有助益。信義國小品格教育班由仲信忠傳道接任，多位義工老師配搭，感謝主仍為我們開傳道的門。

3. 今年暑期各項福音事工蒙主賜恩，都順利進行，而且有美好果效；總預算28.5萬元，弟兄姊妹奉獻超過所需，感謝主豐富預備。九月4日的福音音歌仔戲參加觀眾超過2000人，是一次相當成功的社區預工，上帝也在我們當中得著榮耀。

海山教會

代禱事項：(99年11-12月)

1. 為本教會購置海山教會的新會堂，迎接台灣復興的浪潮代禱。懇求聖靈向我們顯明目前所看的1、3、5樓共570坪、另有14個車位、挑高7米，是否為海山新堂。
2. 為聖誕節的籌備代禱，主賜下合一的靈及創意，讓我們為主贏得靈魂，求神使各負責團隊及同工有能力與恩膏，榮神益人。
3. 為新開設的青年崇拜的服事守望，年底能突破50人聚會，5人受洗。並為輔導、區長、小組長祝福禱告。

感恩事項：(99年9-10月)

1. 為9/2~10/14每周四上午9:00~12:00舉辦親子成長營，邀請徐朝琴牧師團隊主講親親寶貝系列，共七堂課，33位學員經歷美好的溝通學習及成長感謝主；也為其中八位慕道友能歸向主代禱。
2. 為每週五早上9:00~11:30讀書會，由林師母帶領姐妹們在繪本生命故事中經歷神完全的愛，成為福音預工的出口，感謝主。
3. 本學期10/21起每週四9:00哈拿禱告園聖經課程開課，林牧師的授課及學員有美好的學習及得著，感謝主。

會友動態

受洗：6/27黃芳菁、8/8林得亮(嬰兒奉獻禮)、9/28簡借老姐妹
結婚：10/2(六)馮志傑與蔡雅意
安息：7/22陳旭輝老弟兄、9/5曾林卻老姐妹、9/20胡斯杰老弟兄

正安教會

代禱事項：(99年11-12月)

1. 為12/19聖誕節慶祝主日和下午慶祝活動，12/25晚上青年報佳音，均有好的預備安排及帶來平安祝福。
2. 為教會能同心合意相愛和同心合意興旺福音。

感恩事項：(99年9-10月)

1. 感謝李伯儀牧師這一年多在正安教

- 1955)，《書緣》翻譯為「康姆福特」，但《胡適口述自傳》第三章中提到他是稱為「康福」教授，他是胡適在康乃爾大學的法文老師，「教我法文的便是我的好友和老師康福教授，他也是我們中國學生聖經班的主持人。」。另外根據Rufus M. Jones 所著《Haverford College: A History and an Interpretation》一書208頁的描述，W. W. Comfort教授在1909-1917年間於康乃爾大學擔任拉丁語文及文學系（Romance Language and Literature）的主任，任教期間特別和中國留學生建立了密切的往來。
5. 海勿浮學院（Haverford College，〈清遠挹芬〉中翻譯為「海佛福大學」），位於費城市郊，設立於1833年，可算是1827年貴格會大分裂後的產物，因為傳統貴格會（Orthodox Friends）體會到下一代需要一個敬虔且被護衛的高等教育，可以在知識上長進，但卻免於理性主義至上的當代學術風氣影響，是為了提供這樣的教育環境而設立。開辦宣言上如此說：“Friends have labored under a great disadvantage in obtaining their children a guarded education in the higher branches of learning, and training in the knowledge and testimony of our religious society, and preserving them from the influence of corrupt principles and evil communication.”
6. 所謂「持續性的啟示」，表示神可以用新的作為修正取代聖經中過去的啟示，因此當前述信念若與聖經產生衝突，便可坦然面對，而無須在經文上錙銖必較。例如『貴格會總聯會』（Friends General Conference, FGC）就是依據此「持續性的啟示」的立場，於2004年通過完全接納並祝福教會中同性戀的行為，並稱此決議為「真理與慈愛相遇」。
7. 『聯合貴格會』（Friends United Meeting）成立於1963年，根據FUM網站上資料，迄2010年五月，共由29個世界各地的年議會所組成。其成立聲明原文如下：“Friends United Meeting’s purpose is to energize and equip Friends through the power of the Holy Spirit to gather people into fellowships where Jesus Christ is known, loved and obeyed as Teacher and Lord.”

8. 參見《清遠挹芬》398-392頁；棟慕華牧師的父母棟醫師夫婦（Dr. George F. Devol & Isabella French Devol），《清遠挹芬》的作者韋立恩牧師都是當年俄亥俄州年議會差派去中國的宣教士。
9. 1926年奧瑞岡年議會退出，還有部分印地安納和美西年議會的教會跟著退出，1937年堪薩斯年議會退出，1957年內布拉斯加年議會多數教會決定退出，1995年西南年議會退出。
10. 此次2010年參加亞盟會議的宣教士大多是由EFM所差派與支持；不過美東較特別，一方面既參與EFM，一方面仍維持過去的型態獨立支持宣教事工。
11. 一般觀念中，福音貴格會和傳統貴格會的差異主要在於敬拜與教會行政的方式；這是極大的誤解，堅持早期貴格會無固定敬拜方式的團體，目前以『貴格會總聯會』（FGC）為主要代表，反而『聯合貴格會』FUM在敬拜方式與教會行政上和福音貴格會的差異並不大。

探訪台灣貴格會的故鄉

門光平牧師

今年很榮幸有機會在十月十二日到十九日，探訪台灣貴格會的故鄉--俄亥俄州廣東市（Canton）貴格會各教會，並代表北二區與大坪林教會，致贈退修宣教士慰問金。十月十二日早上十點半一出行李大廳，就看見一對風塵僕僕的神的僕人--慕維德牧師夫婦，早已安坐在機場大廳，等候我這位遠道而來的後生晚輩；雖然慕牧師因中風手術後，必須拄著拐杖而行，但仍堅持幫我拉著輕便的行李，雖然慕師母心臟不是很好，但仍然到機場熱切的歡迎我。看見這一對彼此扶持事奉台灣四十多年的牧者，到老了仍然彼此扶持且熱誠的接待台灣來的晚輩，心中不斷的激盪對他們的感



慕牧師夫婦與第三女兒

謝，不僅為自己有機會體驗他們全心接待的精神感謝，也為過去在台灣接受他們事奉的人感恩，因為到如今他們仍然成我們事奉的見證與榜樣。

之後慕牧師帶我到美東俄亥俄州最大貴格會--第一貴格會參觀，慕牧師不僅一一介紹每一個場地的特色與功能，另外遇見教會同工時，就仔細的介紹我是從台灣貴格會來的牧者，讓我感到無比的溫馨。

十月十三日與美東貴格會的會督--約翰·威廉牧師見面，除了看見充滿各國宣教氣氛的辦公室，也體會到會督工作的忙碌（除了關懷與協助美東11個區會的97個教會，並不時探訪海外宣教的工場）。晚上接受會督的邀請，在傑克生教會「週三主日學」課程中，分享個人信仰的背景與經歷，讓傑克生教會會友們有一個信仰文化的衝擊，對台灣民間信仰有初步的認識。

十月十五日晚上遇見從俄亥俄州中部前來接受「馬隆（Malone）大學傑出校友」表揚餐會的任如松牧師夫婦，任牧師、師母因為在台灣宣教43年，並帶領台灣聯會培訓尼泊爾貴格會傳道的事蹟，得到「2010年馬隆大學傑出校友」的榮譽。



任牧師夫婦

十月十七日到第一貴格會守主日，在人群穿梭的走道中，被許多宣教文宣所吸引，看見他們對宣教的支持。之後參加慕牧師第三女婿所帶領的「成人主日學」，並應邀分享個人的得救見證。最後參加主日第三堂的崇拜，在體育場式的禮拜堂中，參與現代化的敬拜團的敬拜，有一種新奇的經驗。傍晚時，慕牧師先帶我到



安葬在中國的貴格會宣教士與家屬